



С днем рождения, Иван Иванович!



В минувшую субботу, 25 марта товарищи из Марийского республиканского отделения КПРФ поздравили первого секретаря Комитета МРО КПРФ Казанкова Ивана Ивановича с днём рождения.

Здоровья, счастья и новых побед Иван Иванович!

К поздравлениям коммунистов Марий Эл присоединился и Председатель ЦК КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов, который искренне поздравил первого секретаря Комитета МРО КПРФ, руководителя объединения народных предприятий «Звениговское» Казанкова Ивана Ивановича с днем рождения, пожелав крепчайшего здоровья и долгих лет жизни.

Зюганов в тот день проводил Всероссийское совещание партийного актива КПРФ. Все регионы были на связи. Коммунисты Марийского республиканского отделения КПРФ принимали активное участие в этом важном онлайн-мероприятии, подключены были и районные отделения.

В своем докладе Геннадий Андреевич подчеркнул основные направления предстоящей работы партии и коммунистов в связи с текущей ситуацией в мире, а также предстоящими президентскими выборами, выборами глав регионов и депутатов всех уровней.



Цитата

«Правительство РФ рассматривает вопрос о снятии всех ограничений на вывоз иностранной валюты из страны. Обращаю ваше внимание, что это происходит в чрезвычайных условиях. Против нашей страны ввели 14 тысяч санкций. У нас не хватает денег на импортозамещение. Не выполняются наши национальные проекты. В это время Правительство озабочено тем, как вывезти валюту из страны.

У Правительства следующий аргумент. Типа, если мы откроем все двери на вывоз валюты, тогда к нам придут иностранные инвестиции. Типа, иностранный инвестор сможет в любое время забрать свои деньги. Для детей такая сказка вполне подходит...

Да не придут к нам чужие инвесторы сейчас. Не то время. Под санкции никто не ста-

нет заниматься инвестированием в нашу экономику. Все инвесторы боятся иностранных санкций...

Почему мы позволяем вывозить из страны иностранную валюту? Она разве нам не нужна? Почему наше Правительство стремится избавиться от иностранной валюты?

Потому что Правительство служит интересам олигархов, а не интересам народа. Олигархи хотят вывезти за рубеж свое имущество и свои деньги. Потому что в нашей стране стало для них горячо...

Если они вывезут деньги, тогда, что останется в России?

Путин в своем февральском послании заявил, что надо защитить банковские вклады граждан. Все правильно. Но почему же Правительство поступает противоположным образом?..»

Н.В. Арефьев,
депутат Госдумы от КПРФ.

Это твоя партия Обращение к гражданам России

Уважаемые товарищи! Друзья мои и соратники!

Возрождению нашей партии исполнилось 30 лет. Несколько поколений коммунистов прошли путь от антизаконного ельцинского запрета до ведущей оппозиционной силы России. До политического объединения, выражающего интересы рабочего класса и крестьянства, ветеранов и молодежи, интеллигенции и защитников Отечества. Организации, отбившей все попытки выдавить коммунистов на обочину политической жизни. Союза единомышленников, способного бороться за достойную и счастливую жизнь трудового народа.

Коммунисты всегда шли впереди. Освобождая молодую Республику Советов от интервентов. Реализуя ленинский план ГОЭЛРО. Создавая индустриальную мощь страны в годы сталинских пятилеток. Это они первыми поднимались в атаку в годы Великой Отечественной. Работали до седьмого пота, возрождая города и сёла. Прорывались в космические дали. Создавали ракетно-ядерный щит Родины.

Сегодня КПРФ вновь ведёт тяжёлые бои с капиталистической реакцией за право народа идти путём правды, добра и созидания - путем социализма! Мы настойчиво продолжаем дело тех, кто помог возродить нашу партию. И мы не имеем права обмануть их мечтания и надежды, обещания и свершения. Развёртывая нашу борьбу, мы призваны привести в ряды КПРФ новых убеждённых, деятельных соратников, верящих в силу великих идей коммунизма.

Товарищи! Мы обращаемся к вам в поистине судьбоносный момент. Всем уже очевидно, что капитализм зашел в полный тупик. Наша планета вступила в период острых конфликтов и больших перемен. Нерв отечественной и мировой истории накалился до предела. США и их натовские поделники открыто заявляют о желании уничтожить Россию. Чтобы защитить себя, стране нужна принципиально новая политика. Именно такую политику предлагает наша партия.

Программа КПРФ «Десять шагов к достойной жизни» закономерно получила многомиллионную поддержку. Её одобрили авторитетные учёные и производственники, специалисты и эксперты. Она подтвердила свою эффективность через работу народных предприятий. Плодотворность наших подходов продемонстрировали своей работой Анатолий Локоть в Новосибирске, Сергей Лев-



ченко в Приангарье, Андрей Клычков на Орловщине, Валентин Коновалов в Хакасии, Алексей Русских в Ульяновской области.

Друзья и соратники! Мы прошли с вами большой и трудный путь, всегда понимали и поддерживали друг друга. И мы хорошо знаем, что пополнение партии - это не простое увеличение численности. Это работа творческая и вдохновенная. Она требует прочной опоры на нашу историю и культуру, на ценности справедливости и коллективизма. Это поистине священная миссия - во имя Отчизны, ради будущего наших детей и внуков!

Перед нами стоят особые гуманистические задачи. В целях спасения нашей молодёжи, наказанной изуродованным российским образованием. Для победы над антисоветизмом и русофобией. Ради тех, кого опутали лживые витии либерализма, провластные охранители многолетней деградации, продажные разрушители души и совести.

В своём «хождении в народ» мы обязаны быть яркими и убедительными. Мы обязаны напомнить о том, что полководцы Великой Отечественной войны гордились своей принадлежностью к партии коммунистов. В их победных рядах - Георгий Жуков и Константин Рокоссовский, Александр Василевский и Родион Малиновский, Иван Конев и Василий Чуйков, Иван Черняховский и Иван Баграмян, Фёдор Толбухин и Николай Кузнецов.

Наш долг - показывать, как воевали с нацизмом писатели-коммунисты: Константин Симонов - автор знаменитого «Жди меня», Алексей Сурков - создатель проникновенной «Землянки», Александр Фадеев - автор легендарной «Молодой гвардии», выброшенной «реформаторами» из школьной программы. Мы призваны напо-

мнить и о гениальном творчестве нобелевского лауреата Михаила Шолохова.

Нам надлежит поведать, что именно коммунисты явились создателями великой советской науки, первопроходцами в самых перспективных областях деятельности. Именно они - Сергей Королев и Игорь Курчатов, Мстислав Келдыш и Юрий Гагарин, Герман Титов и Виталий Севастьянов - открывали человечеству космическую эру.

Мы обязаны рассказать, как легендарные разведчики разных стран помогли нашей стране противостоять злу. Они делали это не ради корысти, а в силу убеждений и личных симпатий к Советской власти.

Давайте чаще называть имена коммунистов - выдающихся друзей Советского Союза. Представителей Компартии Франции Луи Арагона, Анри Барбюса и Жана Ришара-Блока. Члена Коммунистической партии Германии Иоганнеса Бехера. Члена РКП(б) чеха Ярослава Гашека. Одного из основателей компартии США Джона Рида и её представителя Теодора Драйзера. Члена компартии Чехословакии Юлиуса Фучика. Мы должны доказать и убедить, что такие люди составляют цвет мировой культуры, соль земли и гордость планеты. Наследовать их убеждения - самая достойная, почётная и высокая миссия.

Мы должны объяснить, что злые наветы на Ленина - это подлое предательство великих идей, которые никому не убить. Вот и сегодня правда о ленинско-сталинской модернизации всё отчетливее проступает на полотне Истории. Эта правда в том, что победа Красной Армии в Гражданской войне - это Ленинская победа над Антантой и спасение целостности России.

Продолжение на странице 2

Окончание. Начало на странице 1

Это твоя партия

Что Победа в Великой Отечественной войне - это победа Сталинской внутренней и внешней политики, обеспечившей разгром германского фашизма и японского милитаризма. Под руководством коммунистической партии советский народ вознёс человечество к таким высотам, что лучшие в мире умы склонили свои головы в глубоком почтении перед гением Ленина и победной поступью Сталина.

Мы только что отметили 100-летие образования СССР. Исторические подвиги Советского Союза стали прямым результатом Великой Октябрьской социалистической революции. Приближается столетие первого Ленинского призыва. Партия объявила его в 1924 году после ухода из жизни основателя большевизма. В ВКП(б) пришла 241 тысяча новых партийцев.

Ленинские политические уроки убедительны, очевидны и доказуемы. В этом - сила нашей аргументации и наших действий. В этом - залог новых побед коммунистов. Каждый день наша правота прорывается сквозь смрад агрес-

сивного и циничного капитализма. Она глядит на нас через хронику массовых европейских протестов. Сквозь забастовочный дым Франции под звуки «Марсельезы» и «Интернационала». Через надежды молодых немцев, чтущих имена Карла Либкнехта и Розы Люксембург. Она воплощается в невероятной стойкости Кубы и КНДР, в выдающихся победах Вьетнама и головокружительных успехах могучего Китая. Красный стяг Великого Октября и Великой Победы поднимают над собой их наследники, вступившие в сражение с бандеровщиной и натовской агрессией.

В окна всей нашей планеты рвется «ветер слева». Это ветер больших надежд и спасительных перемен. Только они защитят мир от новых братоубийственных войн и разрушительных кризисов, угнетающей бедности и жестокой эксплуатации. В отличие от катаклизмов природы ветры Истории подвластны воле людей. Чтобы не остаться беспомощной песчинкой в потоке бурных событий, люди давно научились объединяться и бороться вместе.

Коммунистическая партия - вот главный инструмент тех, кто служит самым светлым идеалам и ценностям на земле. Это та самая армия, которая создана сражаться за правду и справедливость. За человеческое достоинство. За мир труда и созидания, чести и доброты. Это армия твёрдой опоры на науку, творческих озарений и самых высоких помыслов.

Каждый из нас, российских коммунистов, обязан включить в дело нового Ленинского призыва. Наша партия должна «нарастить мускулы», чтобы штурмовать большие высоты. Если возьмёмся за дело честно и энергично, то сможем решить эту важнейшую задачу.

У нас есть особое право - сказать каждому достойному человеку: КПРФ - это твоя партия! Это твоя надежда и опора! Это твоя мужественная и храбрая защита! В дни судьбоносной схватки добра со злом наша партия наставит на верный путь, укажет дорогу в будущее. Дорогу справедливости дружбы и народовластия, дорогу социализма!

Геннадий Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ.

Памятка для детей войны

Правительство республики 10 марта 2023 года приняло Постановление (№97) о реализации закона «О детях войны в Республике Марий Эл».

В постановлении указан порядок выдачи удостоверений, утверждён образец удостоверения «Дети войны». Министерство труда и социальной защиты Республики и его городские и районные органы определены уполномоченными органами исполнительной власти по организации оформления, выдачи, учёта удостоверений «Дети войны».

Удостоверение «Дети войны» выдаётся гражданам Российской Федерации, родившимся в СССР с 1 января 1927 года по 31 декабря 1945 года, постоянно проживающим в Республике Марий Эл.

Для получения удостоверения заявитель лично, либо через представителя должен обратиться с заявлением в Центр социальной поддержки населения по месту жительства или в Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) с паспортом и копией паспорта или документом, подтверждающим пребывание в Республике Марий Эл (в случае отсутствия сведений о проживании в Марий Эл в паспорте).

В заявлении следует ука-

зать фамилию, имя, отчество заявителя (представителя заявителя), адрес регистрации по месту жительства (пребывания), адрес фактического проживания, телефон для связи. Копии документов предоставляются одновременно с предоставлением оригиналов. В случае предоставления нотариально заверенных копий документов, предоставление оригиналов не требуется.

В случае обращения заявителя заявителя (детей, внуков, соцработников), дополнительно к документам заявителя предоставляются документы, удостоверяющие личность представителя заявителя и его полномочия.

Заявление и копии документов заявителя могут быть направлены на бумажном носителе по почте в Центр социальной поддержки населения по месту жительства. В случае направления заявления и копий документов по почте они должны быть заверены в установленном законодательством РФ порядке.

Решение в выдаче удостоверения либо об отказе выдачи принимается в форме распоряжения в течении 10 рабочих дней со дня регистрации заявления и копий документов.

Центр социальной поддержки населения в течении 3 рабочих дней со дня приня-

тия решения о выдаче удостоверения (об отказе в выдаче удостоверения) уведомляет заявителя о соответствующем решении в устной форме (посредством телефонного звонка), либо письменно - в случае отказа от выдачи удостоверения.

Удостоверение выдаётся получателю под подпись.

В случае получения удостоверения представителем заявителя в книгу учёта вносятся данные представителя заявителя, реквизиты доверенности на получение удостоверения. При этом документ получает представитель заявителя.

Решение об отказе в выдаче удостоверения может быть обжаловано в судебном порядке.

Министерство труда и социальной защиты Республики Марий Эл, комментируя данное постановление, отмечает: **Предоставление ежегодной денежной выплаты ко дню Победы будет предоставляться гражданам, имеющим удостоверение «Дети войны».**

Уважаемые дети войны. По всем вопросам, связанным с получением удостоверений детей войны обращайтесь в органы социальной защиты по месту жительства.

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

Подробности

Законопроект о поэтапном повышении призывного возраста с 18 лет до 21 года внесен на рассмотрение Государственной думы. Полный переход должен произойти до 2026 года.

В документе отмечается, что повышение возраста нужно для того, чтобы мужчины могли получить среднее общее, среднее профессиональное и высшее образова-

ние. Также изменения позволят исключить явку школьников и студентов в военные комиссариаты для того, чтобы получить отсрочку.

Отсрочки будут действовать после принятия закона о повышении возраста службы и до истечения их срока или до исчезновения оснований.

На военную службу в 2024 году будут призывать с 19 до

30 лет, в 2025 - с 20, в 2026 - с 21 года.

Благодаря повышению призывного возраста будет возможно сократить финансовые обязательства федерального бюджета на организацию и проведение обследований призывников, которые еще учатся. Экономия составит свыше 639 миллионов рублей в год, сказано в проекте.

Депутатские будни



ЧТОБЫ УРОЖАЙ БЫЛ В РАДОСТЬ

Прошлогодний урожай в 150 млн тонн зерна был предметом гордости всей страны. Но сейчас, как это дико ни звучит, он превратился для аграриев в проблему.

Внутри страны спрос стабильный. Больше 80 млн тонн не продать. Хранилища переполнены. Излишки можно направить на экспорт. Однако мировые цены на зерно быстро падают. Например, пшеница за месяц подешевела на 10-12%, а за год почти на 30%.

Можно было бы продавать и по такой цене. Однако наше правительство постоянно повышает экспортные пошлины. За тот же месяц ставка пошлины выросла с 4,5 тыс. руб. за тонну до почти 5,5 тыс. руб.

Российские аграрии оказались в тупике. Продавать зерно ниже рентабельности нет смысла. В хранилищах огромные излишки. А уже начинается новая посевная. Если ситуация не поменяется, засеют намного меньше, чем в прошлом году. Потом маленький урожай и скачок цен осенью.

Сегодня я направил депутатский запрос в правительство с просьбой обнулить экспортные пошлины, чтобы сельхозпроизводители могли продать зерно хотя бы с минимальной прибылью.

ПЛАНЫ ДОЛЖНЫ МОТИВИРОВАТЬ!

На днях в Госдуме заслушивали правительственный отчет. Доклад премьер-министра Михаила Мишустина был очень обстоятельным, с большим количеством цифр. Много раз звучала мысль, что все планы за прошлый год были выполнены практически на 100%.

Но вот несколько цифр. За прошлый год было построено 250 школ, 270 больниц и 240 детских садов. Вроде бы всё по плану выполнено. Но если это пересчитать на число россиян, цифры получаются нерадостные: 1 школа на 584 тысячи человек, 1 больница на 540 тысяч человек, 1 детсад на 608 тысяч человек. Стоит ли удивляться, что в советское время в России было 70 тысяч школ, а сейчас 40 тысяч? Было 12,5 тысяч больниц, а сейчас 5 тысяч. Было 88 тысяч детсадов, а сейчас 49 тысяч.

В стенах Госдумы сегодня также много раз звучала мысль, что Россия должна взять новый курс на ускоренное развитие.

Думаю, что для этого надо ставить более амбициозные планы. Если радоваться тому, что сделали немного, но зато

на 100%, вряд ли добьёмся успеха. Планы должны мотивировать!

РОССИЯ-КИТАЙ: КТО КОМУ СТАРШИЙ БРАТ?

В советское время этот вопрос не вызывал сомнений. Советский Союз был старшим братом и основным поставщиком технологий и оборудования в Китай. Спустя 30 лет ситуация явно изменилась. Теперь Россия продаёт восточному партнёру ресурсы, а везет из Поднебесной электронику, оборудование и товары. В 2022 году в российской внешней торговле Китай занимал первое место. Однако в китайском внешнеторговом обороте Россия занимает лишь десятое место, уступая даже Австралии.

«ДЕТИ ВОЙНЫ» ЗАСЛУЖИЛИ ПРИЗНАНИЕ!

Поколение, чьё детство пришлось на годы Великой Отечественной войны, помогло нашему государству одержать Победу, работая на полях и в цехах. После войны недоэкономику страны. Сейчас они уже в преклонном возрасте. Коммунисты добиваются для них дополнительной господдержки.

КПРФ десятки лет борется за официальное признание статуса детей войны. Из года в год мы сталкивались с противодействием республиканской бюрократии.

Новая команда во главе с Юрием Зайцевым показала совсем другой подход. В Марий Эл в этом году был принят специальный республиканский закон. 10 марта правительство РМЭ приняло постановление о признании за гражданами, родившимися с 1927 по 1945 год, статуса «Дети войны».

Однако бюрократия на местах и тут тормозит процесс. В постановлении сказано, что для получения удостоверений «Дети войны» надо сдать в МФЦ всего лишь два документа: копию паспорта и справку о месте жительства. Но в МФЦ старики столкнулись с непониманием - у них отказываются принимать документы. Видимо, на правительственном уровне постановление приняли, а на уровне исполнителей его не спешат реализовывать.

Я направил письмо заместителю республиканского правительства Ольге Бадма-Халгаевой по этому вопросу. На мой взгляд, она энергичный и опытный представитель новой команды. Уверен, что Ольга Юрьевна оперативно наведёт порядок.

Сергей Казанков, депутат Госдумы фракция КПРФ.

Отчет депутата

9 марта прошел шестой совместный Пленум комитета и контрольно-ревизионной комиссии Параньгинского МО КПРФ. В его работе приняли участие депутат Госсовета Республики Марий Эл С.Н. Царегородцев, депутаты Городского поселения Параньга, депутаты сельских поселений, члены партии.

Воспользовавшись предоставленной возможностью я отчитался перед присутствующими о проделанной работе. Также хотелось бы поделиться с вами уважаемые жители района.

Первой нашей общей маленькой победой мы считаем установку шлагбаума на воротах ЦРБ. Наше предложение поддержала и приняла не посредственное участие на то время главврач Г.Г. Воронцова. Были сомнения - установить знак или шлагбаум, но по этим вопросам помогли прокурор района А.С. Турсуналиев и начальник ГИБДД Марий-Турекского района. Шлагбаум установлен вопрос решен.

Добились установки водосточной трубы на ул. Коллективная. Первое обращение по данной проблеме было 2008 году к депутату Яковлевой, а она в свою очередь для решения данного вопроса переадресовала Главе администрации Параньгинского района. К нам 2020 году обратились жители данной улицы с просьбой решить данную проблему. На решение этого вопроса ушло «всего два года», а укладка трубы заняла один день. Труба установлена вопрос решен.

На основании коллективного обращения в наш адрес жителей Ляжбердино по вопросу ремонта автодороги на центральной улице, обратились в поселковую администрацию и после стандартного ответа администрации Городского поселения Параньга пришлось обратиться к прокурору нашего района. Вопрос решен центральная улица заасфальтирована. Слова благодарности прокуратуре нашего района!

По многолетней проблеме затопления частного сектора Ляжбердино и Параньги обращались в Минприроды Республики. В ответном письме предложили понизить уровень ляжбердинского водоема. Мы устно обратились в администрацию городского поселения Параньга с предложением оборудовать и благоустроить пляж (завести и засыпать песком дно и берег) около пруда за колхозом им. Тукая. А на ляжбердинском пруду оставить уровень при котором не будет затоплять частный сектор и было бы комфортно для местной флоры и фауны. Но в администрации поселка никому не интересно. Планируем обратиться письменно, вопрос по затоплению частного сектора пока не решен, и, проезжая по многим улицам Параньги и Ляжбердино, мы видим перекошенные столбы, смещенные ворота и заборы, трещи-

ны на стенах кирпичных построек, сырость на приусадебных участках.

На основании накопившихся обращений от жителей Параньги обращались к Главному федеральному инспектору по Республике Марий Эл по следующим вопросам:

- Не было ежедневного приема хирурга — проблема решена.

- Незаконный снос (без уведомления и предоставления другой жилплощади в замен) дома, в котором был прописанный. Вопрос решен.

- Нарушения при эксплуатации полигона ТБО, вопрос решен.

- Внутрирайонное автобусное сообщение. Данный вопрос не решен, все объявленные торги по этому виду деятельности признаны не состоявшимися из-за отсутствия участников. Вопрос для решения передан администрацией района в Правительство Республики.

- Водоотводные каналы вдоль дорог местного значения в границах Параньги, вопрос начали решать думаем продолжат и 2023 году.

Многих неравнодушных жителей Параньги интересует, квартирный вопрос, по которому мы судились с администрацией городского поселения Параньга. Огромные слова благодарности адвокату А.П. Якаеву лично от меня и хозяйке двух квартир которых мы добились через Параньгинский суд. Судились три года и в январе 2023 года нашим доверителям вручили ключи от благоустроенных квартир. Дай БОГ ВАМ здоровья и профессиональных успехов Андрей Петрович! Квартирные вопросы решены.

И самый сложный вопрос, вопрос по строительству дороги на ул. Мелиораторов. Прошли все инстанции Параньги, администрация района и поселка занимаются отписками, прокуратура привлекает ответственных лиц к административной ответственности, обращается в финансовый отдел района для изыскания денежных средств, к сожалению, безрезультатно. По данному вопросу пришлось обратиться к депутату Госсовета С.Н. Царегородцеву благодаря ему многолетняя проблема жителей была доведена до суда. Параньгинский суд принял решение обязать администрацию Городского поселения Параньга произвести ремонтные работы. Вопрос на стадии решения. Также вопрос на стадии решения по ул. Малая.

Огромные слова благодарности депутату Госсовета Республики Марий Эл Сергею Николаевичу Царегородцеву от жителей ул. Мелиораторов и лично от меня!

Уважаемые жители района, пишите, звоните, будем рады вашим обращениям.

С уважением, депутат городского поселения Параньга, Ринат Сафин

В КПРФ не поддержали

Юрист и член фракции КПРФ в Госдуме Юрий Синельщиков объяснил, почему КПРФ не поддержала законопроект о защите добровольцев СВО. Как считает депутат, добровольцев надо включать в состав Вооруженных сил РФ и требовать от них соответствующей дисциплины.

«Сегодня я выступал, мы не поддержали законопроект в части защиты от дискредитации добровольцев. Нам известны случаи, когда они живут в Донецке, снимают квартиры, питаются в ресторанах, захотели — съездили на линию фронта, вернулись обратно. С чего это вдруг их надо защищать? Они в удовольствие себе поуют, в ресторане посидят, на море съездят отдохнуть. Это мы, конечно, поддержать не можем. Хочешь воевать — включайся в состав Вооруженных сил, подчиняйся общей дисциплине. Проблемы нет, у нас можно добровольцем записаться в Вооруженные силы», — пояснил коммунист.

Нет уверенности

«Англичанка гадит» — это нормально, но когда «гадят», иными словами, формально и наплевательски относятся к решению проблемы демографической катастрофы в России, тут впору серьезно задуматься над происходящим. Молодые видят, как замордованы их родители, как они тянут ляжку, поэтому не хотят создавать семьи, не хотят рожать детей. В России сейчас самый главный запрос состоит не только в социальной справедливости, но и в том, что у основной массы населения нет уверенности в завтрашнем дне.

Юрий Пронько, Журналист.

Махинации коммунальных «Швондеров»

В управляющих компаниях крутятся большие деньги, а индексация тарифов стала гостайной

По решению Правительства с 1 марта изменилась плата за услуги ЖКХ. До конца марта управляющие компании пересчитают объем потребляемых коммунальных ресурсов на общедомовые нужды. Это вызовет, в свою очередь, повышение квартплаты — платежей, которые идут в адрес управляющей организации или товарищества собственников. Но платить надо, заставят.

Управляющие компании будут действовать по своему усмотрению, так как расплывчатость требований к ЖКХ приведет к злоупотреблениям. О скрытых нюансах в повышении платы за содержание и ремонт жилищного фонда УК не собираются отчитываться. Может, Прокурор разберётся? Сегодня в общей массе судебных иски по ЖКХ занимают первое место. Их — 10 миллионов, число которых, по мнению экспертов, сейчас удвоится.

Пикет коммунистов



Сегодня 17 марта совместно с секретарем рескома КПРФ А.В. Маслихиным провели пикеты по актуальным вопросам:

1) Именно в этот день в 1991 году был проведен общенародный референдум, в котором махинациями далеко не глупых политтехнологов был обманут весь народ. Все мы умеем читать, но даже сейчас, спустя 32 года, лично мне, непонятно, что же нужно было зачеркнуть что б сохранить Советский Союз?

2) Сейчас, в условиях очень быстро меняющихся цен и тарифов на все, к сожалению, не в сторону уменьшения, выступать с позиции

отставания повышения тарифов, например только на услуги ЖКХ совсем неверно, происходящее можно охарактеризовать одним словом - БЕСПРЕДЕЛ.

Именно такую формулировку требования с целью остановить произвол роста цен и тарифов более уместно использовать везде, что мы и сделали!

Так же, прохожие охотно и с одобрением принимали нашу партийную газету «Голос Правды». Боритесь за свои права!

Александр Бездежных, первый секретарь Йошкар-Олинского горкома КПРФ.

О необходимости принятия нового Трудового кодекса

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю. В. Афонин дал комментарий агентству РИА Новости, разъясняющий мотивы, по которым коммунисты посчитали нужным разработать новый Трудовой кодекс Российской Федерации.

Рабочий день по 12-14 часов и работа в выходные, зачастую - без оплаты за сверхурочную работу. Нищенские зарплаты, которые начисляются по непрозрачным для работников правилам. Ужасающие условия труда. Запреты лишнего раз сходить в туалет или присесть передохнуть. Бесправие перед начальством. Постоянная угроза быть уволенным и остаться без средств к существованию. Профсоюз, который занимается только сбором денег на подарки. Если же появляется реальный боевой профсоюз, то его активисты сразу сталкиваются с жесточайшим давлением администрации. К огромному сожалению, всё это - реалии жизни десятков миллионов российских трудящихся.

Причём ситуация усугубляется: в нынешней сложной экономической обстановке бизнес всё чаще старается переложить всю тяжесть кризисных явлений на плечи людей труда.

Важнейшая причина этих бед - нынешнее трудовое законодательство. Действующий Трудовой кодекс был разработан в ельцинские времена, принят в начале 2000-х годов и 20 лет подвергался перделкам, которые в основном лишь ухудшали положение трудящихся. Мы убеждены, что пытаться «лечить» этот кодекс поправками практически бесполезно, поэтому мы приступили к разработке нового Трудового кодекса.

В рабочей группе по подготовке законопроекта - видные учёные-правоведы и

практикующие юристы, представители профсоюзов и трудовых коллективов, депутаты всех уровней. Будет широко использован опыт народных предприятий, ведь они показали себя образцовыми с точки зрения защищённости прав работников и величины социального пакета.

Новый Трудовой кодекс всесторонне защитит права человека труда. Объём гарантий будет сравним с тем, что трудящиеся имели в СССР.

Будет решён вопрос о первом рабочем месте: молодым специалистам оно будет гарантировано.

Кодекс обеспечит профсоюзам максимум правовых возможностей, чтобы эффективно отстаивать интересы трудящихся. Перечень вопросов, которыми может заниматься профсоюз, будет существенно увеличен, а профсоюзные активисты получат мощную правовую защиту.

Широкие права будут закреплены за трудовым коллективом. Принятые им решения по ряду вопросов станут обязательными для исполнения администрацией предприятия.

Будет расширен сам предмет регулирования Трудового кодекса. Например, в число сторон трудовых отношений будут включены собственники предприятий. В реальности именно они принимают ключевые решения, но юридически они сейчас «спрятаны» за руководителем юрлица: он отвечает за всё, собственники - ни за что. В связи с этим будет необходимо внести изменения и в Гражданский кодекс.

Разрабатываемый законопроект повлияет на жизнь практически каждого человека. Ведь 93% занятых в российской экономике - это наёмные работники.

Пресс-служба ЦК КПРФ.

Факт

Президент России поручил принять меры к повышению МРОТ дополнительно на 10% с 1 января 2024 года.

Бизнес - ничего личного!

В нашем поселке Медведево уже достаточно давно и остро стоит вопрос точечной застройки. Что это? Это та ситуация, когда капитал в лице застройщиков лезет на обжитые места частных домов с целью вляпать там многоэтажку.

Ранее, ещё при прошлом созыве депутатов поселка и напроць «закрытыми» глазами администрации, у них все очень даже неплохо получалось: частные дома сносились, а кто был против продавать свой дом, его попросту выживали, возводя «под забором» участка каменную стену» с множеством окон. Согласитесь, так себе соседство, и владелец, который после этого был вынужден напроць забыть о комфортном проживании, продавал свой участок. Так все и шло, в результате чего наш поселок по плотности населения уже можно сравнить с Японией, и из привлекательного населенного пункта он превратился в один из среднестатистических районов города.

Так бы все и продолжалось, простор для застройки ещё есть, но все изменилось с 2019 года, когда у нас появилась возможность нарушить привычные власти ход вещей. За четыре года созыва депутатов мы сделали много для защиты частного сектора поселка, а на одной из улиц удалось сохранить первоначальный облик без второстепенных многоэтажек, переведя градостроительный план улицы под ИЖС (индивидуальное жилищное строительство). Но, к сожалению, мы успели не везде: улица Советская, центральная улица поселка, уже была на 80%, а то и больше, застроена многоэтажками, и на ней остались лишь несколько домов, владельцы которых даже в окружении высоток не хотят уходить со своей земли. А, возможно, условия, которые предлагает застройщик не приемлемы для них. И с целью защиты от «выдавливания» их застройщиками на очередной сессии депутатов мы приняли решение о минимальном расстоянии для возведения многоэтажки от забора частного дома, естественно в сторону увеличения. И вот теперь застройщику стало сложно решать вопрос строительства без комплексного освоения

территории, т.е. теперь он вынужден договариваться со всеми жителями, и если уж и строить, то на чистой территории, а не возводя строения под «забором», тем самым создавая невыносимые условия для людей.

Именно об этом недавно мы разговаривали с одним из застройщиков и администрацией на комиссии, в которую вхожу и я. Конечно же, застройщик предлагал отойти от нормы по расстоянию именно в этом, исключительном случае, т.к. завершить строительство на ул. Советская, это означает - закончить облик улицы, которая сейчас почти вся многоэтажная. Мы не против, но с другой стороны, для нас это возврат к возможности застройщика подневольно выживать граждан с из земли. А это не приемлемо.

Одним словом большинством голосов мы отправили проект на доработку или на поиск возможности договориться с жильцами оставшихся домов.

К сожалению, долгие годы администрация не даёт людям, проживающим в частном секторе поселка, гарантий сохранения их интересов в будущем, не создает ситуацию, когда жильцы ИЖС смогут вздохнуть спокойно, зная, что все территории улиц останутся в зоне ИЖС навечно. И не будут ждать подвоха, например, от смены депутатского корпуса, который будет способен пустить на их территорию многоэтажных строителей. Когда «завтра», не будет отличаться от «сегодня», и люди смогут планировать реконструкцию или ремонт их жилища.

Конечно же это не единственное, где нам совместно удастся добиться результата для людей, но это наверно наиболее наглядный для населения пример. Я уверен, это не последняя попытка залезть на территорию ИЖС, пытаюсь обойти нормы, принятые депутатами нашего созыва, но пока мы тут, пока у нас есть возможность не допустить подобного, мы обязательно будем держать вопрос на контроле. А кому люди отдадут свое предпочтение на очередных выборах, время покажет.

Александр Безденежных,
депутат Собрания депутатов Медведевского района

Выросло Путинское поколение

Исследования показывают, что люди от 18 до 24 лет — наиболее «проблемная» возрастная группа с точки зрения отношения к «спецоперации», заявил Глава ВЦИОМ Валерий Фёдоров. По его словам, новое поколение ставит личное благополучие выше интересов общества. Оно настроено на «спасение себя», а не РФ:

«Группа от 18 до 24 лет в наиболее проблемной ситуации, не смотрит телевизор, где всё показывают и по полочкам раскладывают. Она не очень причастна к этим иде-

алам, она индивидуалистичная».

Когда мы спрашиваем: что для вас важнее, чтобы страна жила хорошо или чтобы вы? Старшее и среднее поколение выбирает страну: старшее — вообще тотально, среднее — в большинстве.

А эта генерация больше выбирает, извините, себя. Она занимается не спасением страны, а самоспасением. Поэтому наше молодое поколение наиболее проблемной точкой является с точки зрения отношения к СВО».

Украл – верни!

Председатель СК РФ Александр Бастрыкин, выступая на заседании коллегии Минюста России, предложил вернуть конфискацию имущества в качестве уголовного наказания за преступления.

По словам председателя СК РФ, «отсутствие такой меры наказания иногда делает бессмысленным расследование и судебные приговоры». Конфискация имущества в качестве наказания была отменена в 2003 году. Сейчас действует одноименная мера, которую применяют в качестве иной меры уголовно-правового характера, а именно по иску следствия или прокуратуры.

Отличный выход!

Правительство обратилось к бизнесу, чтобы его представители разово оказали помощь в виде небольшой суммы — 200 млрд руб. Но бизнес сказал, что не собирается никаких подачек никому давать, у вас, мол, есть налоговая система, вот через налоги и берите. <...> Так вот если наши «форбсы» не хотят сегодня платить, то надо сделать для них прогрессивный налог в 60%, и таким образом получим 2,5 трлн руб.

Николай Арефьев,
депутат Госдумы КРПФ.

Бабы нарожают?

В России в 2023 году может родиться на 10% меньше детей, чем в 2022 году. Такой результат станет худшим за все постсоветское время. На динамику рождаемости напрямую повлияет мобилизация и массовый отъезд россиян за границу, а также падение доходов.

Об этом говорится в прогнозе независимого демографа Алексея Ракши. По его расчетам, в 2023 году в России родится от 1,17 до 1,2 млн детей, что на 8-10% меньше, чем в 2022 году, когда спад равнялся 6,8%. Всего в 2022 году в России родилось 1,306 млн детей.

Недовольны

Социологи фонда «Общественное мнение» провели опрос среди россиян, чтобы выяснить, насколько велико недовольство властями в обществе.

Согласно данным социологов, последний опрос показал, что 39% респондентов за последний месяц доводилось слышать критические замечания в адрес российских властей. 59% заявили, что не сталкивались с подобными высказываниями.

При этом 72% участников опроса заявили, что лично у них за последний месяц действия властей не вызвали недовольства или возмущения. О том, что испытали эти чувства, заявили 24% опрошенных.

А память священна...



27 августа 2023 года исполняется сто лет со дня рождения Заслуженного работника культуры МАССР, талантливому композитору-самородку, автору многих популярных марийских песен Михаилу Степановичу Степанову. Участник Великой Отечественной войны, полностью потерявший зрение в результате тяжелого ранения, но не был сломлен. Как Павка Корчагин, Михаил Степанович всю свою жизнь посвятил людям и музыке. Пришлось оставить мечту о продолжении учебы в Поволжском лесотехническом институте, но появилась новая мечта - учиться игре на музыкальном инструменте. Несмотря на высокий конкурс ему удалось поступить в специальную музыкальную школу для инвалидов войны по зрению и успешно ее закончить.

Трудовую деятельность Михаил Степанович продолжил в учреждениях культуры и образования в родном Моркинском районе. Он успевал повсюду. Работал музыкальным воспитателем в детских садах, учителем пения в школе, руководителем хора в училище механизации. Ли-

шенный возможности видеть, он, имея тонкий музыкальный слух, воспринимал людей по голосу и легко определял характер собеседника.

За свою творческую жизнь Михаил Степанович написал более пятидесяти песен и других музыкальных произведений, которые до сих пор живы в памяти народной. Он оставил о себе память как о замечательном музыканте, композиторе - лирике, душевном и четком человеке.

Умер Михаил Степанович в 1996 году. С 2013 года имеют место заверения от Министерства культуры Марий Эл, администрации Моркинского района о необходимости открытия памятного бюста уроженцу деревни Мари - Кужеры, участнику Великой Отечественной войны, кавалеру орденов Боевого Красного знамени и Отечественной войны первой степени, заслуженному работнику культуры Марийской АССР.

В год столетия марийского композитора-самородка республиканской и районной власти пора переходить от слов к делу и выполнить обещание по установке бюста М.С. Степанову.

Пресс-служба
Моркинского райкома КРПФ

Поздравление

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Звениговский, Мари-Турекский, Медведевский, Моркинский, Оршанский райкомы КРПФ ПОЗДРАВЛЯЮТ:

- первого секретаря Марийского республиканского комитета КРПФ Казанкова Ивана Ивановича - с днем рождения
 - Москвичева Валерия Николаевича - с 70-летним юбилеем
 - Китирисова Вячеслава Викторовича - с 65-летием со дня рождения
 - Волкова Сергея Николаевича - с 65-летием со дня рождения
 - Васильеву Елену Александровну - с днем рождения
 - Прокофьева Геннадия Федоровича - с днем рождения
 - Дорогову Ирину Ильиничну - с днем рождения
 - Зубарева Николая Александровича - с днем рождения
 - Нигматуллина Василя Гумаровича - с днем рождения
 - Рыбакова Леонида Васильевича - с днем рождения
 - Ожиганова Игоря Александровича - с днем рождения
- Желаем крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!